

## **В Томской области возбуждено уголовное дело о растрате денежных средств в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов УФСБ России по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника Департамента социально-экономического развития села Томской области – председателя комитета развития сельских территорий и агропродовольственного рынка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата в особо крупном размере).

По предварительным данным, подозреваемая с сентября 2019 года по февраль 2021 года совершила растрату денежных средств в особо крупном размере в сумме более 13 миллионов рублей в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской деятельности».

Так, достоверно зная, что соискатель гранта в форме субсидии -сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий кооператив (далее – СППК, кооператив) не имеет права на его получение ввиду невозможности достижения им целевых показателей, предложила руководителю кооператива направить в адрес Департамента социально-экономического

---

развития села Томской области (далее - Департамент) Программу развития материально-технической базы кооператива, в которую внести заведомо недостоверные завышенные сведения. Впоследствии между Департаментом и СППК было заключено соглашение о предоставлении кооперативу из областного бюджета гранта в форме субсидий в сумме более 31 миллиона рублей.

С декабря 2020 года по февраль 2021 года подозреваемая, зная, что СКПП по итогам 2020 года не достигнул целевых показателей, заявленных в Программе развития, в связи с чем Департамент должен был применить возврат субсидии, предложила руководителю кооператива внести фиктивные сведения в Программу для существенного занижения целевых показателей, которые бы соответствовали реально достигнутому в 2020 году.

В результате действий подозреваемой СППК не осуществил возврат в бюджет денежных средств в сумме более 13 миллионов рублей, что повлекло причинение ущерба бюджету Томской области.

Подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Произведен обыск на рабочем месте подозреваемой, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Ссылка на видео: [https://youtu.be/0Ee\\_czd6s\\_8](https://youtu.be/0Ee_czd6s_8)

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1670689>